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（市民向け調査） 
 

 

【調査結果の見方】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

・図表中の「Ｎ」は、設問への回答者数を表す。 
・図表中の数値は、特に断りのある場合を除き、いずれも回答率（％）を表示している。 
・回答率（％）は、すべて小数点以下第２位を四捨五入し、小数第１位までを表示している。したがって、その合計値が１００％にならない場

合がある。 
・回答には、単数回答「（○はひとつ）」と複数回答「（○は２つまで）（あてはまるものすべてに○）等」の２種類がある。複数回答の場合、そ

の回答率（％）の合計が１００％を超える場合がある。 
・クロス集計では、内容により適宜、分析軸の「その他」や「無回答」等を省略している場合があり、分析軸のＮの合計値と「ＴＯＴＡＬ」が

一致しない場合がある。 
・表中にある○印、△印は、以下の意味を表す。 
  ○印：ＴＯＴＡＬ（最上段）の値よりも１０ポイント以上高い。 
  △印：ＴＯＴＡＬ（最上段）の値よりも１０ポイント以上低い。 
  なお、分析内容の分かりやすさのため、５ポイントの高低を○、△で表示している箇所もある。 
・図表の問のタイトル及び回答の選択肢は、簡略化して表現している場合がある。 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

図表の見方 
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男性計1 32.2 37.9 28.1 32.6 16.8 8.1 12.8 6.1

男性・前期高齢者2 32.0 36.0 30.6 32.1 16.5 8.5 13.9 5.9

男性・後期高齢者3 32.8 41.5 23.5 33.6 17.5 7.4 10.7 6.3

女性計5 43.1 25.6 20.0 14.8 11.0 12.7 13.4 9.9

女性・前期高齢者6 45.1 24.5 20.5 13.5 12.2 13.7 14.7 9.0

女性・後期高齢者7 39.0 27.7 19.0 17.6 8.5 10.7 11.0 11.5
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太い枠内の Total（全体）の
構成比（ここでは３1．6％）
に比べて、５ポイント以上高
いので、37.9％に○をつけて
表示している。 

太い枠内の Total（全体）の
構成比（ここでは13．6％）
に比べて、５ポイント以上低
いので、8.5％に△をつけて表
示している。 

回答を％の高い順に並べ替えて表
示している（「その他」「無回答」
は除く）。点線内は調査票上での選
択肢の番号（無回答は自動的に末
尾番号を付している）。 
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